

我省各地热议政府工作报告——

# 愈战愈勇 以行动凝聚强大动力

取疫情防控和经济社会发展双胜利。

## 尽锐出战、全力冲刺 坚决打赢脱贫攻坚战

坚决打赢脱贫攻坚战，被摆在了2020年政府重点工作安排的首位。报告提出，今年将确保剩余的7个县摘帽、300个村退出、20万人脱贫。这让凉山州昭觉县莫乡觉木村的贫困户阿的拾格惹格外激动，他家在上个月昭觉县举行的县城集中安置点分房大会上，分到了一套100平方米的住房，这几天他正准备搬新家。“等搬新家后要外出务工，争取每月挣5000元。”

在年初已经宣布全域脱贫摘帽的甘孜州，正下大力气建立群众长效增收机制。雅江县借力新经济发展新产业，在海拔4200米的红龙镇马它马一村建起了光伏扶贫电站，如今已开始并网发电。

2019年，内江探索解决“插花式”

贫困难题，建档立卡的21.78万贫困人口、301个贫困村已全部实现脱贫。“政府工作报告让人备受鼓舞，深感责任重大、使命光荣。”内江市扶贫开发局局长曾红军表示，内江将严格落实脱贫攻坚“四不摘”要求，重点实施“十大行动”，深入落实“十项配套措施”，全面巩固脱贫攻坚成果。

## 因地制宜、多措并举

## 推动全省经济持续平稳健康发展

政府工作报告提出，充分用好国家加大宏观政策逆周期调节力度的机遇，扩大有效投资、提振消费、稳定外贸外资，推动全省经济持续平稳健

康发展。

针对扩大有效投资，江油市市长柳江表示，今年该市将加快推进60个重点项目建设，并结合基础设施补短板三年行动和新型基础设施建设，策划包装和实施通航机场、5G网络等一批项目，最大程度发挥投资对稳增长的“压舱石”作用。

广元市财政局局长赵晓春则说，下一步将持续聚焦减税降费，及时兑现奖补政策，落实好小微企业“战疫贷”等推动企业复工复产财政政策措施，帮助中小企业渡过难关。

“报告中提出促升级激活消费需求，进一步明确了我们今年的工作重点。”德阳市商务局局长何升元说，德阳将研究出台实施相关意见，从打造夜间经济示范街区等五个方面助推夜间经济发展。

## 抢抓机遇、勇担使命

## 全面推动成渝地区双城经济圈建设

“我们坚持绿水青山就是金山银山，生态文明建设有了新成效。”雅安市人大常委会城环工委主任程宜说，连续八年来，雅安对生态环境法律法规实施情况开展检查，开展环保地方立法，促进了全市生态环境质量持续向好。

“报告中提出强化长江黄河上游生态建设，这是我们的责任和义务。”宜宾市南溪区自然资源和规划局局长冯登强说，南溪区始终着力于把长江沿线生态环境打造成南溪第一发展优势，将继续实施“翡翠计划”，进一步筑牢长江上游生态屏障。

对报告中因地制宜建设海绵城市、地下综合管廊的内容，遂宁市住房和城乡建设局局长邓云深感责任重大。他表示，遂宁将加快完成国家新型城镇化综合试点建设，积极申报国家生态园林城市，促进海绵城市建设与公园城市建设有机融合。

(据《四川日报》)

图片新闻



## 奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利 2020省两会特别报道

## 英雄凯旋



5月12日凌晨6时，中国赴非洲埃塞俄比亚和吉布提的抗疫医疗专家组共12名队员圆满完成各项任务后，从吉布提平安飞抵成都。

据了解，4月16日，应埃塞俄比亚政府邀请，由国家卫健委组建、四川省卫健委选派的中国赴埃塞俄比亚抗疫医疗专家组，携带国家紧急援助物资赴埃协助开展新冠肺炎疫情防控工作。4月30日，专家组又乘坐包机转战吉布提。专家组成员专业涵盖院感、重症、呼吸、护理、实验室、中医等多个领域，一线抗疫经验丰富，救援能力突出，得到了外方的高度评价和称赞。

(吴捷 摄影报道)



## 成都高新区出台科技创新政策“十二条”

本报讯 5月7日，记者从成都高新区获悉，日前该区出台《关于科技创新驱动高质量发展的若干政策》(以下简称“政策”),政策共12条,包含提升创新能力和创业活力、推动结构优化和产业升级、促进开放创新和国际竞争三部分内容,主要涉及关键核心技术攻关、研发投入、科技创新平台、新型研发机构、高新技术企业、知识产权、标准制定、境内外研发机构等19个方面,包括“每年设立3000万元资金支持关键核心技术攻关和研发共性平台建设”“对通过遴选由政府主导组建的新型研发机构,按照双向约束原则,给予最高不超过1亿元资金支持”等政策。

记者注意到,为支持企业“从0到1”关键核心技术攻关,政策提出聚焦电子信息、生物医药、新经济等主导产业领域,每年设立3000万元资金支持关键核心技术攻关和研发共性平台建设。特别是对获得国家立项的关键核心技术攻关项目,按照所

获国家专项资金的50%给予支持,单个企业每年最高不超过1000万元;针对荣获国家科学技术奖的企业及机构,给予最高不超过500万元奖励;针对促进成都高新区经济社会发展具有重大意义的关键核心技术攻关项目,可实行“一事一议”。

为进一步支持企业加大研发投入,政策提出对企业内部研发投入强度达到5%且年度研发投入超过1000万元的企业,按年度研发投入超过实际增长额的10%给予支持,单个企业每年最高不超过200万元。针对与成都高新区签订高质量发展合作协议且年度R&D经费100万元以上区内高新技术企业,在其享受企业研发费用税前加计扣除政策的同时,给予按企业享受加计扣除政策实际减免的所得税额50%资金奖励,单价企业最高不超过500万元奖励。

为支持国家级科技创新平台建设,政策提出对每个成功获批国家级重点实验室、工程技术研究中心、国家重点实验室、工程技术创新中心、国家认定企业技术中心、国家企业技术中心、国家技术创新中心、国家制造业创新中心等国家级重大科技创新平台,按照双向约束原则,给予最高不超过1亿元资金支持”等政策。

经本社全体成员大会决议决定注销,请相关债权人自公告之日起45日内向我公司申报债权债务,逾期责任自负。特此公告。  
平昌县星斗农业专业合作社  
2020年5月13日

●广汉市豫川科技有限公司法人姚成法人章(编号:5106815012023)不慎遗失,声明作废。

清章公告

经本社全体成员大会决议

决定注销,请相关债权人自公告之日起45日内向我公司申报债权债务,逾期责任自负。特此公告。  
平昌县星斗农业专业合作社  
2020年5月13日

●成都沪成高科有限公司法人姚成法人章(编号:5101055144506)法人章(名字:薛星义,编号:5101055144507)不慎遗失作废。

清章公告

经本社全体成员大会决议

决定注销,请相关债权人自公告之日起45日内向我公司申报债权债务,逾期责任自负。特此公告。  
平昌县星斗农业专业合作社  
2020年5月13日

●成都沪成高科有限公司法人姚成法人章(编号:5101055144506)法人章(名字:薛星义,编号:5101055144507)不慎遗失作废。